

Концерты из произведений Рахманинова

Серией симфонических и камерных концертов отмечает Московская государственная филармония 10 лет со дня смерти и 80 лет со дня рождения Сергея Васильевича Рахманинова. В Большом зале консерватории состоялся сольный вечер артиста Большого театра Алексея Иванова, который исполнял вокальные сочинения замечательного русского композитора.

28 марта и 1 апреля в этом же зале выступит с двумя программами Государственный симфонический оркестр Союза ССР. В его программе первая и вторая симфонии, фортепианные концерты, «Симфонические танцы» и симфоническая поэма «Утес». Вторая программа будет повторена на другой день в Центральном доме Советской Армии.

Содержательна программа концерта в трех отделениях, который будет дан в Большом зале консерватории 30 марта. Пианисты С. Рихтер и

А. Ведерников сыграют сюиту Рахманинова для двух роялей. Н. Дорлиак исполнит романсы композитора (аккомпанирует С. Рихтер). Этот же пианист выступит исполнителем в третьем отделении концерта, целиком посвященном фортепианному творчеству Рахманинова. Ряд камерных концертов из произведений Рахманинова состоится в марте и апреле в Малом зале консерватории и Московском доме ученых.

В Московской консерватории будет объявлен конкурс среди студентов фортепианного факультета на лучшее исполнение третьего фортепианного концерта Рахманинова. Центральное радиовещание организует в ближайшее время цикл передач из его произведений.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА 23 МАР 1953
г. Москва